IlepuoanyecKkoii MPOBEPKH y3/1a yueTa TeNJI0BOH YHePIrHH, TEIJIOHOCHT
(Torosop TeniocHadxenust Ne

AKT Ne

eas [oTpeduTes

)

«08» oxTa6ps 2019r. koMuUCcCHE# POU3BENEH TEXHUUYECKHH OCMOTP y3Jia yueTa TEIJIOBOH SHEPruH,

rennonocuTes (nanee - YYTD), npunamiexamui [Torpe

Kamupussix, 1.110 —2 BBOMI).

euremo OO0 «JIE3 1» (r. Yensbunck, yi1. bpaThes

IIpoBepeHa JokyMmeHTauus: npoekr YYTO Ne 175-626-14.0B, macropta W CBUAETEIbBCTBA O IOBEPKE
CPEJICTB M3MEPEHUH, TEXHUYCCKUE YCIIOBUS No 732 ot «14» mapra 2014 1.

B pesysbTaTe NPOBEPKH YCTAHOBJICH

0, uto YYTD coorserctByeT TpeGosanusam «Ilpasui
yueTa TEIIOBOi SHEPTUK», YTBEPIKACHHBIX N0OCTAHOBICHHEM Ipasurtenscrea PO or 18.11.2013 Ne

Ha ochoBanuu m3noxkennoro YYTD Beomurcss B okcryataumio ¢ «08» okTsibps 2019r.
cocrase CH n niombupyeres:

KOMMEPYECKOTO0
1034.
B CJIeyIOLEM
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Ocobble yCI10BUS:

1. JlnanasoH ¢aKTHYEeCKMX W BO3MOIKHbIX WU3MEHEHMH [1apaMeTpoB TEIIOHOCHTEIIA Ha VVTD (kpome pexxuma
ocTaHoBa MOTpeGiieHus) MOJDKEH COOTBETCTBOBATE HOPMHUPOBAHHBIM JiHAlasoHaM U3MEpeHHH, yKa3aHHbIM B
npoekte YYTD, TEXHUUYECKOH, METPOJIOTMYECKOM JIOKYMEHTALMH HA COOTBETCTBYIOIINE CPE/ICTEA HU3MEPEHUN.

2.
3. Bxoaut B COCTaB KOJIEKTUBHOro (0011€10MOBOIO) npubopa yuéra bp. KaummpuHbIx, 1110 u gsisgercs
HEeOTHEMIIEMOH COCTABJISIIOILEH COBOKYITHOCTH CPEJICTB M3MEHEHHS y3Jia yueTa IaHHOro oObeKra.

- NpUHMMAETCs K pacyery 3a TEIUIOBYIO OSHEPruio U TErUIOHOCUTEL TIPH  YCJIOBUM HCIIPABHOCTH BCEX

COCTABJISIOIIMX KOMILIEKCA COBOKYITHOCTH CPEACTB H3MEPCHUS obbekTa
5 3 _ 3
JIuarnasoH racropTHbIX 3HAYCHUH N3MEPEHHMS pacxola Gpin= 0,724 1/4 (M’/4) Gax= 181,1 /4 (M°/4).

TToanmucyn 4JieHOB KOMHCCHH:

npeacrapuTe/lb TeI10cHA0KA0 el OprafHu3anuM:

npeacTaBuTe/Ib Tema0ceTeBOH Oprasu3anmu:

npecTaBuTe b NOTPeOuTes: HaYaIbHUK OTAC/A OITY 000 «/IE3 1» Ycos B.B.
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HaBbinos

npeacTaBuTeNb cayx0op1 KHIInA AO «YCTHK-Yensionn




